



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 9 Δεκεμβρίου 2021

Αριθμ. Πρωτ.: 439

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με μία αυθαίρετη και παράνομη απόφαση, ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας του Δήμου Ζωγράφου, επιχειρεί να το παίξει βασιλικότερος αυτών που θέλουν να επιβάλλουν εργασιακό μεσαίωνα και να καταργήσουν το πενθήμερο εργασίας στο Δημόσιο, όπως ισχύει σήμερα βάσει Νόμων.

Εξέδωσε Απόφαση σύμφωνα με την οποία καθιερώνει πενθήμερη εργασία Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββατο, Δευτέρα και Τρίτη. Καταργεί δηλαδή την Τετάρτη και αντί αυτής θέλει τους εργαζόμενους να βρίσκονται στην υπηρεσία τους το Σάββατο.

Ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας του Δήμου Ζωγράφου την είδε... νομοθετική εξουσία και είπε να καθιερώσει ο ίδιος, όπως τον βολεύει, ή εξυπηρετεί συμφέροντα που ίσως απηχεί, το πενθήμερο εργασίας των εργαζομένων, παραλείποντας την Τετάρτη και επιλέγοντας το Σάββατο. Ενημερωτικά, τέτοια δυνατότητα δεν έχει ούτε το Δημοτικό Συμβούλιο, ούτε ο Δήμαρχος.

Αλλά ποιοι είναι αυτοί μπροστά στον Αντιδήμαρχο; Κάπως έτσι σκέφτηκε και έχοντας μάλλον στο μυαλό του μία παλαιότερη Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π.), την από 30-3-2020 και την διάταξη του άρθρου 2, του Ν.4753/2020, που έχει λήξει από τις 28 Φεβρουαρίου 2021, προκάλεσε αναστάτωση και σφοδρές αντιδράσεις.

Αντιδρώντας στην παράνομη απόφαση του Αντιδημάρχου Καθαριότητας και όσων άλλων βρίσκονται πίσω απ' αυτή, ο Σύλλογος Εργαζομένων του Δήμου Ζωγράφου αποφάσισε να προχωρήσει σε προειδοποιητική στάση εργασίας, από τις 6:00 έως τις 9:00, το πρωί του Σαββάτου 11 Δεκεμβρίου 2021, ζητώντας την άμεση απόσυρσή της.

*Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στηρίζει τους εργαζόμενους του Δήμου Ζωγράφου, καταγγέλλει τον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας για την προκλητική και παράνομη απόφαση του και καλεί τον Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου να λάβουν άμεσα και ξεκάθαρη θέση. Διαφορετικά, θα θεωρηθούν συνυπεύθυνοι, και θα βρουν απέναντι τους το σύνολο των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.*

**ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.**